
Ata nº 3314 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
08 de junho de 2026. Ao oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e seis, às 20
horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3314ª Sessão Ordinária
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Áidano Aparecido de Souza – “Du
da Farmácia”,  Fabrício  Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco Oliveira  –  “Gigio”,  Luciana
Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  –  “Mirelle  Buêno”,
Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de
Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e Wellington Luis Cintra de
Oliveira.  Ausente o Vereador Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”.  Havendo
número legal,  o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3313, da Sessão Ordinária de 02
de  junho  de  2026,  a  qual  não  sofrendo impugnação foi  considerada  aprovada  por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”  solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedidos  de  Informação,  sendo  o  pedido  aprovado por  unanimidade  de  votos  dos
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) Solicitação – Eliana Bueno Baptista –
Cópia da resposta do Pedido de Informação nº 98/2026;  02)  Convite – Procuradoria
Especial  da  Mulher  da  Câmara  Municipal  de  São  Paulo  –  1º  Encontro  das
Procuradorias Especiais da Mulher dos Municípios de São Paulo, a ser realizado no dia
11  de  junho  de  2026 03)  Convite  –  Arquivo  Público  do  Estado  de  São  Paulo  –
Participação na 10ª Semana Nacional de Arquivos;  04) Solicitação – Anieli Praisler /
EMEIJA Padre Salvador Andreetta – Uso da Tribuna Livre para considerações sobre
Escolas  Municipais;  05) Ofício  PM  nº  238/2026  -  Convoca  Sessão  Legislativa
Extraordinária. Referência: Projetos de Lei nº 44/2026 e 49/2026; 06) Projeto de Lei nº
70/2026, de autoria do Executivo Municipal,  institui  o Plano Municipal  pela Primeira
Infância  –  PMPI  de  Pirassununga  para  o  período  de  2025  a  2030  e  dá  outras
providências;  07) Projeto de Lei nº 71/2026, de autoria do Executivo Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a alienar bens imóveis públicos municipais, por preço não
inferior ao de avaliação, e dá outras providências; e 08) Projeto de Lei nº 72/2026, de
autoria  do Executivo  Municipal,  que dispõe sobre a  abertura  de créditos  adicionais
especiais no orçamento vigente e dá outras providências. Os Pedidos de Informação a
seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: Pedido de Informação nº 116/2026, de
autoria dos Vereadores Leandro Del Tedesco de Oliveira – “Gigio” e Luciana Batista –
“Luciana do Léssio”, sobre o pagamento dos precatórios e RPVs 2026. As Indicações a
seguir foram encaminhadas ao Senhor Prefeito:  Indicação nº 272/2026, de autoria do
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, isenção da  cobrança de taxa de uso
(quadras,  praças,  etc)  especificamente  eventos  de  caráter  filantrópico,  religioso  ou
social,  realizados  por  entidades  sem  fins  lucrativos,  desde  que  comprovada  a
gratuidade e o interesse público;  Indicação nº 275/2026, de autoria dos Vereadores
Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus” e Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que
a Prefeitura faça a campanha porteira solidária na Festa Nenete, entrada por doação
de alimentos não perecíveis ou produtos de limpeza; Indicação nº 276/2026, de autoria
da  Vereadora  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  –  “Mirelle  Buêno”,  para  que  sejam
realizadas  campanhas  educativas  sobre  a  prevenção  de  doenças  respiratórias  em
crianças,  incluindo  a  importância  da  qualidade  do  ar  e  hábitos  saudáveis  de  vida;
Indicação nº 277/2026, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno –
“Mirelle  Buêno”,  para  que  sejam  realizados  estudos  e  providências  visando  à
implantação de curso de Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) para os integrantes da
Polícia Militar e Guarda Municipal que atuam no Município; Indicação nº 278/2026, de
autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, recapeamento
na Rua Clodomir F. de Albuquerque - Jardim Morumbi devido as condições do local, em
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sua  extensão;  Indicação  nº  279/2026,  de  autoria  da  Vereadora  Mirelle  Cristina  de
Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, para que sejam realizados estudos técnicos visando o
aprimoramento dos sistemas de acessibilidade já existentes, bem como a implantação
de novas soluções tecnológicas de comunicação para pessoas surdas nas unidades de
saúde do município, especialmente em hospitais e Unidades de Pronto Atendimento; e
Indicação nº 280/2026, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno –
“Mirelle  Buêno”,  para  implantação  de  Programa  Permanente  de  Capacitação  e
Formação Continuada em Gênero, Diversidade, Inclusão e Combate à Discriminação
para  os  profissionais  da  educação  da  rede  pública  municipal.  A seguir,  o Senhor
Presidente solicitou ao Segundo-Secretário, Vereador Áidano Aparecido de Souza –
“Du  da  Farmácia”  que  procedesse  a  leitura  dos  requerimentos: Requerimento  nº
398/2026, de autoria do Vereador Reinaldo Caridade, congratulações ao atleta Clayton
Fernandes pela conquista do vice-campeonato no International Master de Jiu-Jítsu em
Long Beach nos E.U.A, em discussão, usou da palavra o Vereador Theo Santos de
Souza – “Capitão Theo”, aprovado por unanimidade dos presentes;  Requerimento nº
399/2026, de autoria dos Vereadores Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, Wellington
Luis Cintra de Oliveira e Leandro Del Tedesco de Oliveira – “Gigio”, congratulação às
Óticas Carol pelos 18 anos de fundação, aprovado por unanimidade dos presentes;
Requerimento nº 400/2026, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller –
“Sandra  Vadalá”,  congratulações  à  Polícia  Militar  Ambiental  por  promover  Ação  de
Educação  Ambiental  no  colégio  Helena,  aprovado  por  unanimidade  dos  presentes;
Requerimento nº 402/2026, de autoria da Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller –
“Sandra Vadalá”,  congratulações à equipe da Secretaria do Desenvolvimento Social
pela inauguração do CRAS CENTRAL - Unidade CadÚnico, aprovado por unanimidade
dos presentes; Requerimento nº 409/2026, de autoria dos Vereadores Luciana Batista –
“Luciana  do  Léssio”,  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  e  Leandro  Del  Tedesco  de
Oliveira  –  “Gigio”,  congratulação aos Srs.  Robinson Geraldo Samora,  Cleovaldo da
Silva,  Dirceu  Aparecido  Lopes  de  Paula,  Egídio  Laurentino  da  Cunha  Aciole,  Luís
Antônio Rodrigues de Camargo, Paulo Sérgio Mendes, Rosana Aparecida de Souza
Assis, Rosângela Aparecida Guesso, Tiago Batista Porto, Lucas Antônio Lopes, Edson
Aparecido  Pereira  e  Ubirajara  dos  Santos pelas  atividades  realizadas no Cemitério
Municipal,  aprovado por unanimidade dos presentes;  Requerimento nº 411/2026, de
autoria dos Vereadores Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio” e Luciana Batista –
“Luciana do Léssio”, congratulação aos Srs. Eliel Soares, Mônica Soares e Eliel Caio
Soares que representaram nossa cidade na maratona de Porto Alegre, aprovado por
unanimidade dos presentes;  Requerimento nº  412/2026,  de autoria  dos Vereadores
Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”  e  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Léssio”,
congratulação  ao  Sr.  Cláudio  Roberto  Bertoli  pelos  serviços  prestados  para
Pirassununga, em discussão, usaram da palavra os Vereadores Lendro Del Tedesco
Oliveira – “Gigio”, Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” e Luciana Batista –
“Luciana  do  Léssio”,  aprovado  por  unanimidade  dos  presentes;  Requerimento  nº
413/2026,  de  autoria  do  Vereador  Reinaldo  Caridade,  congratulação  à  Deputada
Estadual Enfermeira Analice Fernandes, que intercedeu junto ao Governo do Estado
para aquisição de uma ambulância UTI para Pirassununga, aprovado por unanimidade
dos presentes; Requerimento nº 416/2026, de autoria do Vereador Wallace Ananias de
Freitas  Bruno,  congratulação  aos  vereadores  do  parlamento  jovem  realizado  dia
28/05/2026, aprovado por unanimidade dos presentes.  Neste momento, o Segundo-
Secretário,  Vereador  Áidano  Aparecido  de  Souza  –  “Du  da  Farmácia”  requereu  a
votação em bloco dos requerimentos de pesar e que, ao final,  fosse respeitado um
minuto  de  silêncio  em  homenagem  aos  falecidos,  sendo  o  pedido  aprovado  por
unanimidade de votos. Requerimento nº 410/2026, de autoria dos Vereadores Luciana
Batista  –  “Luciana  do  Léssio”  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  pesar  de  José
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Wellinton  da  Silva;  e  Requerimento  nº  414/2026,  de  autoria  do  Vereador  Wallace
Ananias  de  Freitas  Bruno,  pesar  de  Antônio  Sérgio  de  Souza,  aprovados  por
unanimidade  dos  presentes.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Senhor
Presidente consultou o Segundo-Secretário se havia Vereadores inscritos para falar no
Expediente. Usou da palavra a Vereadora Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle
Buêno”, aparteada pelos Vereador Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” e
Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Léssio”.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Leandro  Del
Tedesco Oliveira – “Gigio”. Usou da palavra a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller –
“Sandra Vadalá”. Usou da palavra o Vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
aparteado pelos Vereadores Luciana Batista – “Luciana do Léssio” e Wellington Luis
Cintra de Oliveira. Usou da palavra a Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Léssio”,
aparteada pelos Vereadores Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”, Áidano
Aparecido de Souza – “Du a Farmácia” e Wellington Luis Cintra de Oliveira. Usou da
palavra o Vereador Fabrício Lubrechet. Usou da palavra o Vereador Wallace Ananias
de Freitas Bruno, momento em que a Vice-Presidente, Vereadora Mirelle Cristina de
Araújo  Bueno  –  “Mirelle  Buêno”,  assumiu  a  presidência,  sendo  aparteado  pelos
Vereadores Fabrício Lubrechet, Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio” e Theo Santos
de Souza – “Capitão Theo”. Terminado o expediente e antes de iniciar a ordem do dia,
o Sr. Presidente informou que foi solicitado o uso da tribuna livre prevista no art. 151,
do Regimento Interno, a partir da Correspondência Recebida nº 140/2026, solicitação
da  Sra.  Anieli  Praisler,  Diretora  da  EMEIJA Padre  Salvador  Andreetta,  que  assim
procedeu. O Sr.  Presidente,  Vereador Wallace Ananias  de Freitas Bruno, passou à
Ordem  do  Dia. 01)  PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Substitutivo  ao  Projeto  de  Lei
Complementar nº 01/2026,  de autoria do Executivo Municipal,  altera,  acrescenta e
revoga dispositivos da Lei  Complementar  n° 81,  de 28 de dezembro de 2007, que
aprova o Código Tributário do Município de Pirassununga, e dá outras providências.
Rejeitado por seis votos a três.  02) PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
44/2026,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  dispõe  sobre  a  abertura  de  créditos
adicionais  especiais  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por
unanimidade  dos  presentes.  03)  PRIMEIRA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº
48/2026,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  que  institui  o  Conselho  Municipal  de
Esportes e Lazer – CMEL e estabelece diretrizes para o Fundo Municipal de Esportes e
Lazer – FMEL, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. 04)
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  49/2026,  de  autoria  do  Executivo
Municipal, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e
dá outras providências. Aprovado por unanimidade dos presentes. Terminada a Ordem
do Dia,  o  Senhor  Presidente  consultou  o Segundo-Secretário  se havia  Vereadores
inscritos para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra o Vereador Theo Santos de
Souza – “Capitão Theo”.  Usou da palavra o Vereador Fabrício  Lubrechet.  Usou da
palavra a Vereadora  Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, aparteada pelo
Vereador  Fabrício  Lubrechet. Não havendo mais  Vereadores  inscritos  e  nada  mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu
por  encerrada  a  presente  Sessão  Ordinária.  E  para  constar,  Gustavo  Filomeno
Delphine, Analista Legislativo, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por
Dalva Milaré Arruda Lodi, Diretora Legislativa, que após aprovada pelo Plenário segue
devidamente assinada.

                                      
Wallace Ananias de Freitas Bruno     Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”

    Presidente        Vice-Presidente 
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Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”    Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”
   Primeiro-Secretário Segundo-Secretário
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